

Szakmai munkaközösség véleménye az óvodavezetői pályázatról

Az óvodavezetői pályázat tartalmas, jól szerkesztett, precíz. A tartalma mindenre kiterjedő, átlátható és külső megjelenésében is esztétikus. Az összetettsége, átgondoltsága jól mutatja a pályázó sok éves vezetői és pedagógiai tapasztalatát, szakmaiságát.

Ahogy pályázatában is megfogalmazta, intézményünk az elmúlt 5 évben sok fejlesztésen esett át, az épület megújulására, korszerűsítésére került sor, amelyet intézményvezetőként zökkenőmentesen lebonyolított. A vezetői pályázat erényének tartjuk, hogy egyenlő hangsúlyt fektet mind a személyi- és a tárgyi feltételekre, mind az óvodában jelentkező szociokulturális különbségek enyhítésére az „Esélyteremtő Óvoda” projekt megvalósításával. Ezen kívül figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó valamint a közvetlen partnerek (pedagógusok, szülők) elvárásait a törvényi lehetőségek kereteinek betartásával. Pályázatában kitér arra, hogy az óvoda nevelőtestületének is lépést kell tartania a gyorsan fejlődő világgal. Naprakésznek kell maradniuk a digitális eszközökkel való óvodai fejlesztés kapcsán is. Felhívja a figyelmet a DIOO – Digitális Okosjáték Óvodásoknak – digitális fejlesztő eszköz megismerésére.

Továbbá megfogalmazta, hogy támogatja a nevelőmunka sikerességéhez elengedhetetlen folyamatos képzés, önképzés lehetőségét, fontosnak tartja a pedagógus kollégák szakmai felkészültségének megújulását, fejlesztését. Ezért a következő években előtérbe kerül a vezetőképzés, drámapedagógia és a mentorálással kapcsolatos szakirányú továbbképzések lehetősége is, melyhez a költségvetésből elkülönített továbbképzési keret nyújt segítséget.

Tehát továbbra is szükségesnek tartja a pedagógusok továbbképzését, új korszerű pedagógiai módszerek megismerését, a fejlesztés fontosságát a különböző kompetenciák átadásában, a hagyományok ápolását, továbbvitelét, illetve az informatikai eszközök bővítésével, rendszeres használatával a tanulási folyamat motiváltságának fejlesztését.

A minőségi fejlődést az innovatív fejlesztések mellett, a hagyományok megtartásával kívánja megvalósítani. Ezt mutatja az eddig megőrzött hagyományok és nevelési értékek figyelembe vétele, illetve a tervezett 140. éves óvodatörténeti megemlékezés is.

Pályázati anyaga megfelelő figyelemmel, kellő részletességgel foglalkozik az óvoda és a szülők közti kapcsolattartással a befogadó pedagógiai gyakorlat alapján. Kifejtette, hogy az

információáramlás eszközeiben eredményesnek tartja a modernizálást, különböző online csatornákat, melyek bevezetésre kerültek.

A pályázó kiváló szakmai múlttal rendelkezik, hosszú-, közép- és rövidtávon megvalósítandó feladatait reálisan tervezte meg. Pályázatát elfogadásra javasoljuk, vezetői megbízását támogatjuk. A pályázat a törvényi előírásoknak tartalmilag és formailag megfelel. Szerkezetileg jól áttekinthető, közérthetően megfogalmazott, logikusan átgondolt és felépített, megjelenésében igényes, esztétikus.

Összegzés: A szakmai munkaközösség véleménye alapján Börcsökné Balázs Márta vezetői pályázatát, az abban megfogalmazott törekvések, megvalósítandó tervek, a gyermekekre való maximális odafigyelés, elhivatottság és szakmaiság alapján támogatjuk.

Kiszombor, 2018. június 8.

Süveki Horváth Gabriella